ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ
 на внеочередном Общем собрании акционеров
Открытого акционерного общества «Хантымансийскгеофизика» 

 (далее – «Общество»)

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Хантымансийскгеофизика».
Место нахождения Общества: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск,   ул. Сутормина, д. 16.
Вид общего собрания: внеочередное Общее собрание акционеров.
Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров: принятие решений по вопросам повестки дня путем заочного голосования.  

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: «13» сентября 2016г.
Дата проведения общего собрания: «18» октября 2016 г.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «18» октября 2016 г.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 625000, г. Тюмень, Главпочтампт, а/я 3552 (регистратор ЗАО «Сургутинвестнефть»). 

Председательствующий на Общем собрании акционеров – Лукашевич Евгений Владимирович.
В соответствии с п. 4.14 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н) по решению председательствующего  на Общем собрании акционеров секретарем собрания назначена Йохна Анна Николаевна.
Функции счетной комиссии осуществлял регистратор Общества - ЗАО «Сургутинвестнефть» (место нахождения: 628415, г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1). 

Лица, уполномоченные от имени ЗАО «Сургутинвестнефть» осуществлять функции счетной комиссии: Башкина Лидия Ивановна, Свистунова Елена Викторовна, Зарембо Татьяна Викторовна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:


Об одобрении сделки с Публичным акционерным обществом Банк «Финансовая Корпорация Открытие», в совершении которой имеется заинтересованность. 

Формулировка решения, принятого по вопросу повестки дня:
«Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность – заключение               ОАО «ХМГ» (далее по тексту – Залогодатель) с ПАО Банк «ФК Открытие» (далее – Банк, Кредитор) Договора последующего залога доли №2135-16/ЗД2 (далее – Договор залога) в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка» по Договору возобновляемой кредитной линии №2135-16/ВКЛ от 24.06.2016, на следующих существенных условиях:

Залогодатель передает в последующий залог Банку принадлежащую Залогодателю часть доли (далее по тексту – «Доля», «Предмет залога») в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «Эвенкиягеофизика», ОГРН 1028800002846, ИНН 8803001246 (далее – ООО «ЭГФ»). 

Предмет залога также включает в себя:

- увеличенную долю Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в случае увеличения размера доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в соответствии с действующим законодательством РФ;

- акции акционерного общества в случае конвертации доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в акции акционерного общества, создаваемого в результате преобразования ООО «ЭГФ»;

- любое имущество, которое будет передано ООО «ЭГФ» Залогодателю как участнику ООО «ЭГФ».

Размер Доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ», переданной в залог, составляет 0,1% (Ноль целых одна десятая) процента.
При этом: 

- размер уставного капитала ООО «ЭГФ» составляет  9 300 000,00 (Девять миллионов триста тысяч) рублей;

-размер доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ»  составляет 0,1% (Ноль целых одна десятая) процента;

- номинальная стоимость доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» составляет 9 300,00 (Девять тысяч триста) рублей; 

- номинальная стоимость Доли Залогодателя, переданной в залог по Договору залога, составляет 9 300,00 (Девять тысяч триста) рублей;

- действительная стоимость Доли Залогодателя, передаваемой в залог по Договору залога, на момент заключения Договора залога, по соглашению сторон, составляет 234 000,00 (Двести тридцать четыре тысячи) рублей.

Залогом обеспечивается надлежащее исполнение Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка» (далее – Должник, Заемщик) его обязательств перед Банком, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №2135-16/ВКЛ от «24» июня 2016 года, заключенного между Заемщиком  и Банком (далее – Соглашение, Договор), с которым акционеры ознакомлены в составе информации (материалов) к внеочередному Общему собранию акционеров Общества, и являющимся Приложением №1 к Протоколу внеочередного Общего собрания акционеров Общества, проводимого 18 октября 2016 года:

Банк обязуется предоставить Заемщику денежные средства (далее – Кредит), а Заемщик обязуется своевременно возвратить полученные денежные средства и уплатить Банку проценты за пользование Кредитом и иные платежи.

- Вид кредитного продукта: возобновляемая кредитная линия.

- Лимит задолженности по Соглашению: 2 300 000 000,00 (Два миллиарда триста миллионов 00/100) рублей;

- Срок действия Соглашения: с «24» июня 2016 года по «23» июня 2017 года (включительно). Срок возврата кредита по взаимному согласию Заемщика и Банка может быть пролонгирован путем подписания дополнительного соглашения к Соглашению. При этом срок возврата кредита в результате одной пролонгации не может быть увеличен более чем на 365 (Триста шестьдесят пять) календарных дней, а общий срок возврата кредита в результате его пролонгаций не должен наступать позднее «23» июня 2021 года (включительно);

- Срок возврата каждого предоставленного в рамках Соглашения Кредита (транша): не позднее даты окончания Срока действия Соглашения. При этом срок пользования каждым Кредитом не должен превышать 365 (Триста шестьдесят пять) календарных дней;

- Целевое использование Кредита: пополнение оборотного капитала;

- Процентная ставка за пользование Кредитом: 15% (Пятнадцать процентов) годовых;

- Периодичность уплаты процентов за пользование Кредитом: ежемесячно, в последний рабочий день месяца за период по последний календарный день месяца включительно, а также в дату окончания Срока действия Соглашения;

- Банк имеет право в одностороннем внесудебном порядке, в том числе, но не ограничиваясь, в связи с изменением ставки рефинансирования ЦБ РФ и/или ключевой ставки ЦБ РФ и/или ставки LIBOR и/или EURIBOR и/или MOSPRIME и/или ставок кредитования на межбанковском рынке, изменить процентную ставку, установленную Соглашением, как по уже предоставленным, так и по будущим Кредитам, путем направления Заемщику соответствующего уведомления. 

- Банк также имеет право в одностороннем внесудебном порядке увеличить процентную ставку, установленную Соглашением, как по уже предоставленным, так и по будущим Кредитам, на 5% (Пять) процентов годовых, в случае нарушения условий п. 4.2.19. Соглашения, на срок, пока нарушение этого обязательства не будет устранено, путем направления Заемщику соответствующего уведомления.

- Штрафные санкции (пени) в случае возникновения просроченной задолженности: 0,05% (Ноль целых и пять сотых процента) от суммы просроченной задолженности за  каждый календарный день просрочки.

Залог обеспечивает исполнение Должником (его правопреемниками) обязательств как существующих в дату подписания одобряемой сделки, так и тех, которые могут возникнуть в будущем.

Залог обеспечивает требования Банка в том объеме, какой они имеют к моменту их удовлетворения за счет Предмета залога, включая  проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением Должником обязательств, вытекающих из Кредитного договора, и/или Залогодателем обязательств, возникающих из одобряемой сделки, а также расходы, связанные с обращением взыскания на Предмет залога и его реализацией.

Залог прекращается «23» июня 2019 года, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством РФ».

	Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по вопросу повестки дня:
	199 877


	Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н):
	17 904

	Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по вопросу повестки дня общего собрания:
	10 264

	Число голосов, которыми по вопросу повестки дня обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки:
	17 904

	Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н):
	17 904 (100%)

	Число голосов, которыми по вопросу повестки дня обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании акционеров:
	10 264

	Кворум по данному вопросу имеется и составляет 57,33% от общего числа голосов, которыми обладали все лица, не заинтересованные в совершении сделки.

	Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012  №12-6/пз-н)
	0



	Голосовали:

	Число голосов, отданных за вариант голосования «за»
	10 264
	 что оставляет 57,33%* 

	Число голосов, отданных за вариант голосования «против»
	0
	 что составляет 0% *

	Число голосов, отданных за вариант голосования «воздержался»
	0
	 что составляет 0%* 

	Решение принято.


* процент определяется от общего числа голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенного с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (Приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 г. №12-6/пз-н).

Председательствующий на собрании   



                                Е.В. Лукашевич 
Секретарь собрания 





                                                      А.Н. Йохна        

PAGE  
1

