ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ
на внеочередном Общем собрании акционеров
Открытого акционерного общества «Хантымансийскгеофизика» 

 (далее – «Общество»)

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Хантымансийскгеофизика».
Место нахождения Общества: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск,   ул. Сутормина, д. 16.
Вид общего собрания: внеочередное Общее собрание акционеров.
Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров: принятие решений по вопросам повестки дня путем заочного голосования.  

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: «11» ноября 2016 г.
Дата проведения общего собрания: «07» декабря 2016 г.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «07» декабря 2016 г.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 625000, г. Тюмень, Главпочтампт, а/я 3552 (регистратор ЗАО «Сургутинвестнефть»). 

Председательствующий на Общем собрании акционеров – Лукашевич Евгений Владимирович.
В соответствии с п. 4.14 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н) по решению председательствующего  на Общем собрании акционеров секретарем собрания назначена Йохна Анна Николаевна.
Функции счетной комиссии осуществлял регистратор Общества - ЗАО «Сургутинвестнефть» (место нахождения: 628415, г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1). 

Лица, уполномоченные от имени ЗАО «Сургутинвестнефть» осуществлять функции счетной комиссии: Башкина Лидия Ивановна, Свистунова Елена Викторовна, Грязнова Ирина Дмитриевна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Об одобрении крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок) с Публичным акционерным обществом Банк «Финансовая Корпорация Открытие», в совершении которой имеется заинтересованность.

2) Об одобрении крупной сделки с Публичным акционерным обществом Банк «Финансовая Корпорация Открытие».

Формулировка решения, принятого по первому вопросу повестки дня: Об одобрении крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок) с Публичным акционерным обществом Банк «Финансовая Корпорация Открытие», в совершении которой имеется заинтересованность:
«Одобрить крупную сделку (совокупность взаимосвязанных сделок), в совершении которой имеется заинтересованность:
1) заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» (далее – Банк, Кредитор) Договора поручительства юридического лица №3682-16/П8 (далее – Договор поручительства-1) в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486, по Договору возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от 10.10.2016, на следующих существенных условиях:

- Поручитель обязуется отвечать за исполнение Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка» (далее – Должник, Заемщик) нижеследующих обязательств перед Банком, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-1, Договор-1), с которым акционеры ознакомлены в составе информации (материалов) внеочередного общего собрания акционеров Общества, и являющимся Приложением №1 к Протоколу внеочередного общего собрания акционеров Общества, проводимого 07 декабря 2016 года:

Банк обязуется предоставить Заемщику денежные средства на условиях и в порядке, предусмотренных Договором-1, а Заемщик обязуется своевременно возвратить полученные денежные средства и уплатить Банку установленные Договором-1 проценты и иные платежи.

Предоставление Банком денежных средств (Кредитов) осуществляется в рамках кредитной линии, открываемой Банком Заемщику на срок с «10» октября 2016 года до «09» октября 2018 года (включительно), в течение которого Заемщик приобретает право на получение и использование денежных средств (далее – Срок Соглашения-1), при условии, что размер единовременной задолженности Заемщика не превышает лимита задолженности в сумме 1 600 000 000,00 (Один миллиард шестьсот миллионов 00/100) рублей (далее – Лимит-1). 

Предоставление каждого Кредита осуществляется при условии, что сумма запрашиваемого Кредита не превышает остатка Лимита-1. Остаток Лимита-1 определяется как разница между Лимитом-1 и ссудной задолженностью Заемщика по Договору-1.

Кредиты в пределах Лимита-1 предоставляются на основании письменных Заявок Заемщика путем перечисления денежных средств на соответствующий счет Заемщика. 

Кредиты возвращаются Заемщиком в той валюте, в которой они выданы.

Денежные средства предоставляются Заемщику для целевого использования: пополнение оборотного капитала.

Заемщик уплачивает проценты за пользование Кредитами по ставке ключевая ставка Банка России плюс 3,5% (Три целых пять десятых) процента годовых.

Проценты за пользование Кредитом начисляются со дня, следующего за датой выдачи Кредита, по фактическую дату его погашения включительно.  

Проценты за пользование Кредитом уплачиваются ежемесячно, в последний рабочий день месяца за период по последний календарный день месяца включительно, а также в дату окончания Срока Соглашения-1. 

Проценты за пользование кредитом могут быть изменены Кредитором в одностороннем внесудебном порядке, в том числе, но не ограничиваясь, в связи с изменением ставки рефинансирования ЦБ РФ и/или ключевой ставки ЦБ РФ и/или ставки LIBOR и/или EURIBOR и/или MOSPRIME и/или ставок кредитования на межбанковском рынке, как по уже предоставленным, так и по будущим Кредитам, путем направления Заемщику соответствующего уведомления. 

Возврат суммы предоставленного Кредита, уплата процентов и иных платежей, в том числе в случаях досрочного погашения Заемщиком задолженности по Кредиту, осуществляется путем списания Банком в даты наступления сроков платежей соответствующих сумм задолженности Заемщика с его счета в Банке, открытого в валюте платежа.

При отсутствии или недостаточности денежных средств на счетах, указанных в Договоре-1, Банк вправе в счет погашения любой задолженности Заемщика списывать денежные средства с любых иных счетов Заемщика в Банке до полного погашения задолженности. 

Заемщик предоставляет заранее данный акцепт (согласие) на списание Банком денежных средств в счет погашения любых обязательств Заемщика по Договору-1 (в том числе обязательств по уплате пени, штрафов)  с любых рублевых и/или валютных счетов Заемщика, открытых как в Банке, так и в других кредитных организациях, в том числе по мере их поступления на указанные счета.

- Поручитель обязуется отвечать за исполнение Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка» всех его обязательств перед Банком, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-1, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Cемь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

- Поручитель отвечает перед Кредитором в том же объеме, что и Заемщик, включая суммы кредита, процентов за пользование кредитом, установленных Соглашением-1 комиссий, неустойки, возмещение судебных издержек по взысканию долга и других убытков Банка, вызванных неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательства Заемщиком.

- Поручитель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение обязательств, предусмотренных вышеуказанным договором о привлечении денежных средств, за Заемщика, а также в случае перевода долга на другое лицо - за исполнение новым должником всех обеспеченных поручительством обязательств, при условии, что на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала.

- Поручитель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором поручительства-1, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах:  

-  сумма Лимита-1 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; 

-  размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пункте 2.2.1 Соглашения-1;

- срок возврата Лимита-1 увеличился не более чем на 5 (Пять) лет;  

- срок возврата Лимита-1 сократился на любое количество дней. 

- Пени за просрочку исполнения обязательства по возмещению денежных средств в соответствии с условиями поручительства - 0,05% (Ноль целых и пять сотых процента) от суммы неисполненного или ненадлежащим образом исполненного обязательства за каждый календарный день просрочки его исполнения.

- Ответственность Поручителя и Должника является солидарной. 

- Поручительство прекращается «09» октября 2020 года, а также в случаях, предусмотренных ст.367 ГК РФ.

2) заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» (далее – Банк, Кредитор) Договора поручительства юридического лица №3688-16/П8 (далее – Договор поручительства-2) в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486, по Договору невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от 10.10.2016, на следующих существенных условиях:

- Поручитель обязуется отвечать за исполнение Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка» (далее – Должник, Заемщик) нижеследующих обязательств перед Банком, возникающих из Договора невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-2, Договор-2), с которым акционеры ознакомлены в составе информации (материалов) внеочередного общего собрания акционеров Общества, и являющимся Приложением №2 к Протоколу внеочередного общего собрания акционеров Общества, проводимого 07 декабря 2016 года:

Банк обязуется предоставить Заемщику денежные средства на условиях и в порядке, предусмотренных Договором-2, а Заемщик обязуется своевременно возвратить полученные денежные средства и уплатить Банку установленные Договором-2 проценты и иные платежи.

Предоставление Банком денежных средств (Кредитов) осуществляется в рамках кредитной линии, открываемой Банком Заемщику на срок с «10» октября 2016 года до «09» октября 2018 года (включительно), в течение которого Заемщик приобретает право на получение и использование денежных средств (далее – Срок Соглашения-2), при условии, что общая сумма всех выданных в рамках кредитной линии Кредитов не превысит лимита выдачи в сумме 1 600 000 000,00 (Один миллиард шестьсот миллионов 00/100) рублей (далее – Лимит-2). 

Предоставление каждого Кредита осуществляется при условии, что сумма запрашиваемого Кредита не превышает остатка Лимита-2. Остаток Лимита-2 определяется как разница между Лимитом-2 и суммой всех выданных в рамках Соглоашения-2 Кредитов.

Кредиты в пределах Лимита-2 предоставляются на основании письменных Заявок Заемщика путем перечисления денежных средств на соответствующий счет Заемщика. 

Кредиты возвращаются Заемщиком в той валюте, в которой они выданы.

Денежные средства предоставляются Заемщику для целевого использования: приобретение основных средств по согласованному с Банком списку.

Заемщик уплачивает проценты за пользование Кредитами по ставке ключевая ставка Банка России плюс 3,5% (Три целых пять десятых) процента годовых.

Проценты за пользование Кредитом начисляются со дня, следующего за датой выдачи Кредита, по фактическую дату его погашения включительно.  

Проценты за пользование Кредитом уплачиваются ежемесячно, в последний рабочий день месяца за период по последний календарный день месяца включительно, а также в дату окончания Срока Соглашения-2. 

Проценты за пользование кредитом могут быть изменены Кредитором в одностороннем внесудебном порядке, в том числе, но не ограничиваясь, в связи с изменением ставки рефинансирования ЦБ РФ и/или ключевой ставки ЦБ РФ и/или ставки LIBOR и/или EURIBOR и/или MOSPRIME и/или ставок кредитования на межбанковском рынке, как по уже предоставленным, так и по будущим Кредитам, путем направления Заемщику соответствующего уведомления. 

Возврат суммы предоставленного Кредита, уплата процентов и иных платежей, в том числе в случаях досрочного погашения Заемщиком задолженности по Кредиту, осуществляется путем списания Банком в даты наступления сроков платежей соответствующих сумм задолженности Заемщика с его счета в Банке, открытого в валюте платежа.

При отсутствии или недостаточности денежных средств на счетах, указанных в Договоре-2, Банк вправе в счет погашения любой задолженности Заемщика списывать денежные средства с любых иных счетов Заемщика в Банке до полного погашения задолженности. 

Заемщик предоставляет заранее данный акцепт (согласие) на списание Банком денежных средств в счет погашения любых обязательств Заемщика по Договору-2 (в том числе обязательств по уплате пени, штрафов)  с любых рублевых и/или валютных счетов Заемщика, открытых как в Банке, так и в других кредитных организациях, в том числе по мере их поступления на указанные счета.

- Поручитель обязуется отвечать за исполнение Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка» всех его обязательств перед Банком, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-2, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Cемь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

- Поручитель отвечает перед Кредитором в том же объеме, что и Заемщик, включая суммы кредита, процентов за пользование кредитом, установленных Соглашением-2 комиссий, неустойки, возмещение судебных издержек по взысканию долга и других убытков Банка, вызванных неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательства Заемщиком.

- Поручитель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение обязательств, предусмотренных вышеуказанным договором о привлечении денежных средств, за Заемщика, а также в случае перевода долга на другое лицо - за исполнение новым должником всех обеспеченных поручительством обязательств, при условии, что на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала.

- Поручитель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором поручительства-2, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах:  

-  сумма Лимита-2 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; 

-  размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пункте 2.2.1 Соглашения-2;

- срок возврата Лимита-2 увеличился не более чем на 5 (Пять) лет;  

- срок возврата Лимита-2 сократился на любое количество дней. 

- Пени за просрочку исполнения обязательства по возмещению денежных средств в соответствии с условиями поручительства - 0,05% (Ноль целых и пять сотых процента) от суммы неисполненного или ненадлежащим образом исполненного обязательства за каждый календарный день просрочки его исполнения.

- Ответственность Поручителя и Должника является солидарной. 

- Поручительство прекращается «09» октября 2020 года, а также в случаях, предусмотренных ст.367 ГК РФ.

3) заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» Договора последующего залога прав №3682-16/ЗП3, в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486 (далее – Должник, Заемщик) по Договору возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от 10.10.2016 и Договору невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от 10.10.2016, на следующих существенных условиях:

В соответствии с Договором последующего залога прав №3682-16/ЗП3 (далее – Договор залога-1) обеспечивается исполнение Должником следующих обязательств перед Банком:

-  всех обязательств, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-1);

-  всех обязательств, возникающих из Договора невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-2);

- обязательств, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-1 и/или Соглашения-2, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Семь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

Залог обеспечивает исполнение Заемщиком (его правопреемниками) обязательств как существующих в дату подписания Договора залога-1, так и тех, которые могут возникнуть в будущем.

Залог обеспечивает требования Банка в том объеме, какой они имеют к моменту их удовлетворения за счет Предмета залога, включая проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств, вытекающих из Соглашения-1 и Соглашения-2, и/или Залогодателем обязательств, возникающих из Договора залога-1, а также расходы, связанные с обращением взыскания на Предмет залога и его реализацией.

Залогодатель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором залога-1, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах: сумма каждого из Лимитов по Соглашению-1 и Соглашению-2 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пунктах 2.2.1 Соглашения-1 и Соглашения-2; срок возврата каждого из Лимитов Соглашения-1 и Соглашения-2 увеличился не более чем на 18 (Восемнадцать) месяцев; срок возврата каждого Лимита по Соглашению-1 и Соглашению-2 сократился на любое количество дней. 

В случае, если Банк даст согласие на перевод на другое лицо (новый должник) долга по Соглашению-1 и/или Соглашению-2 и/или иным Обеспеченным обязательствам, Залогодатель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение новым должником всех Обеспеченных обязательств, при условии, что: на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала. 

В соответствии с Договором залога-1 Залогодатель передает в последующий залог Банку все имущественные права (требования), в том числе будущие, Автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Научно-аналитический центр рационального недропользования им. В.И. Шпильмана» (АУ «Научно-аналитический центр рационального недропользования им. В.И. Шпильмана»)  (ИНН 8601002737, адрес: Российская Федерация, 628007, город Ханты-Мансийск, улица Студенческая, дом 2) (далее – Контрагент Залогодателя) по заключенному между ним и Залогодателем Договору №04-2013/ЮК  на работы по теме воспроизводства минерально-сырьевой базы углеводородного сырья территории Российской Федерации и её континентального шельфа за счет средств федерального бюджета на 2013 год «Комплексные геолого-геофизические работы по изучению глубинного строения, оценке перспектив нефтегазоносности и технико-экономическому обоснованию освоения недр Юганско-Колтогорской зоны» от 28.06.2013г. с учетом Дополнительного соглашения №1 от 06.03.2014г. (далее совместно – Контракт);

Заложенными также являются все права (требования), которые могут возникнуть у Залогодателя к Контрагенту Залогодателя в случае неисполнения и/или ненадлежащего исполнения Контрагентом Залогодателя обязательств по Контракту, в случае расторжения Контракта, а также в случае признания Контракта недействительным и/или незаключенным. Предметом залога по настоящему Договору также является любое имущество, которое будет передано Залогодателю  Контрагентом Залогодателя в счет исполнения обязательств по Контракту.

Стоимость Предмета залога определена по соглашению Сторон и составляет: 60 440 000,00 (Шестьдесят миллионов четыреста сорок тысяч) рублей.

Договор залога-1 действует до полного исполнения Сторонами своих обязательств.

4) заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» Договора последующего залога движимого имущества №3682-16/З1, Договора последующего залога движимого имущества №3682-16/З2 в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486  (далее – Должник, Заемщик) по Договору возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от 10.10.2016 и Договору невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от 10.10.2016, на следующих существенных условиях:

В соответствии с Договором последующего залога движимого имущества №3682-16/З1 (далее – Договор залога-2) Залогодатель передает в последующий залог Банку принадлежащее Залогодателю на праве собственности имущество - геофизическое оборудование, перечень которого указан в Приложении №3 к Протоколу внеочередного Общего собрания акционеров Общества, проводимого 07 декабря 2016 года, с которым акционеры были ознакомлены. 

В соответствии с Договором залога-2 обеспечивается исполнение Должником следующих обязательств перед Банком:

-  всех обязательств, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-1);

-  всех обязательств, возникающих из Договора невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-2);

- обязательств, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-1 и/или Соглашения-2, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Семь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

Залог обеспечивает исполнение Заемщиком (его правопреемниками) обязательств как существующих в дату подписания Договора залога-2, так и тех, которые могут возникнуть в будущем.

Залог обеспечивает требования Банка в том объеме, какой они имеют к моменту их удовлетворения за счет Предмета залога, включая проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств, вытекающих из Соглашения-1 и Соглашения-2, и/или Залогодателем обязательств, возникающих из Договора залога-2, а также расходы, связанные с обращением взыскания на Предмет залога и его реализацией.

Залогодатель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором залога-2, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах: сумма каждого из Лимитов по Соглашению-1 и Соглашению-2 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пунктах 2.2.1 Соглашения-1 и Соглашения-2; срок возврата каждого из Лимитов Соглашения-1 и Соглашения-2 увеличился не более чем на 18 (Восемнадцать) месяцев; срок возврата каждого Лимита по Соглашению-1 и Соглашению-2 сократился на любое количество дней. 

В случае, если Банк даст согласие на перевод на другое лицо (новый должник) долга по Соглашению-1 и/или Соглашению-2 и/или иным Обеспеченным обязательствам, Залогодатель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение новым должником всех Обеспеченных обязательств, при условии, что: на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала. 

Стоимость Предмета залога определена по соглашению Сторон и составляет: 437 996 586,83 (Четыреста тридцать семь миллионов девятьсот девяносто шесть тысяч пятьсот восемьдесят шесть) рублей 83 копейки.

Последующий залог прекращается «09» октября 2020 года, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством РФ.

В соответствии с Договором последующего залога движимого имущества № 3682-16/З2 (далее – Договор залога-3) Залогодатель передает в последующий залог Банку принадлежащее Залогодателю на праве собственности имущество - геофизическое оборудование, перечень которого указан в Приложении №4 к Протоколу внеочередного Общего собрания акционеров Общества, проводимого 07 декабря 2016 года, с которым акционеры были ознакомлены. 

В соответствии с Договором залога-3 обеспечивается исполнение Должником следующих обязательств перед Банком:

-  всех обязательств, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-1);

-  всех обязательств, возникающих из Договора невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-2);

- обязательств, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-1 и/или Соглашения-2, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Семь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

Залог обеспечивает исполнение Заемщиком (его правопреемниками) обязательств как существующих в дату подписания Договора залога-3, так и тех, которые могут возникнуть в будущем.

Залог обеспечивает требования Банка в том объеме, какой они имеют к моменту их удовлетворения за счет Предмета залога, включая проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств, вытекающих из Соглашения-1 и Соглашения-2, и/или Залогодателем обязательств, возникающих из Договора залога-3, а также расходы, связанные с обращением взыскания на Предмет залога и его реализацией.

Залогодатель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором залога-3, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах: сумма каждого из Лимитов по Соглашению-1 и Соглашению-2 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пунктах 2.2.1 Соглашения-1 и Соглашения-2; срок возврата каждого из Лимитов Соглашения-1 и Соглашения-2 увеличился не более чем на 18 (Восемнадцать) месяцев; срок возврата каждого Лимита по Соглашению-1 и Соглашению-2 сократился на любое количество дней. 

В случае, если Банк даст согласие на перевод на другое лицо (новый должник) долга по Соглашению-1 и/или Соглашению-2 и/или иным Обеспеченным обязательствам, Залогодатель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение новым должником всех Обеспеченных обязательств, при условии, что: на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала. 

Стоимость Предмета залога определена по соглашению Сторон и составляет: 151 795 983,31 (Сто пятьдесят один миллион семьсот девяносто пять тысяч девятьсот восемьдесят три) рубля 31 копейка.

Последующий залог прекращается «09» октября 2020 года, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством РФ».

5) заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» Договора последующего залога доли №3682-16/ЗД2, в целях обеспечения исполнения обязательств ПАО «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486 (далее – Должник, Заемщик) по Договору возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от 10.10.2016 и Договору невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от 10.10.2016, на следующих существенных условиях:

В соответствии с Договором последующего залога доли №3682-16/ЗД2 (далее – Договор залога-4) Залогодатель передает в последующий залог Банку принадлежащую Залогодателю часть доли (далее по тексту – «Доля», «Предмет залога») в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «Эвенкиягеофизика», ОГРН 1028800002846, ИНН 8803001246 (далее – ООО «ЭГФ»). 

Предмет залога также включает в себя:

- увеличенную долю Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в случае увеличения размера доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в соответствии с действующим законодательством РФ;

- акции акционерного общества в случае конвертации доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» в акции акционерного общества, создаваемого в результате преобразования ООО «ЭГФ»;

- любое имущество, которое будет передано ООО «ЭГФ» Залогодателю как участнику ООО «ЭГФ».

Размер Доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ», переданной в залог, составляет 0,1% (Ноль целых одна десятая) процента.

При этом: 

- размер уставного капитала ООО «ЭГФ» составляет  9 300 000,00 (Девять миллионов триста тысяч) рублей;

-размер доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ»  составляет 0,1% (Ноль целых одна десятая) процента;

 - номинальная стоимость доли Залогодателя в уставном капитале ООО «ЭГФ» составляет 9 300,00 (Девять тысяч триста) рублей; 

- номинальная стоимость Доли Залогодателя, переданной в залог по Договору залога, составляет 9 300,00 (Девять тысяч триста) рублей;

- действительная стоимость Доли Залогодателя, передаваемой в залог по Договору залога, на момент заключения Договора залога, по соглашению сторон, составляет 234 000,00 (Двести тридцать четыре тысячи) рублей.

В соответствии с Договором залога-4 обеспечивается исполнение Должником следующих обязательств перед Банком:

-  всех обязательств, возникающих из Договора возобновляемой кредитной линии №3682-16/ВКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-1);

-  всех обязательств, возникающих из Договора невозобновляемой кредитной линии №3688-16/НКЛ от «10» октября 2016 года, заключенного между Заемщиком и Банком (далее – Соглашение-2);

- обязательств, возникающих в случае недействительности (ничтожности, незаключенности) Соглашения-1 и/или Соглашения-2, в том числе обязательств по возмещению Заемщиком в течение 7 (Семь) календарных дней со дня предъявления Банком Заемщику соответствующего требования суммы полученного кредита, а также процентов, подлежащих начислению на вышеуказанную сумму в порядке и размере, предусмотренных ст.395 ГК РФ.

Залог обеспечивает исполнение Заемщиком (его правопреемниками) обязательств как существующих в дату подписания Договора залога-4, так и тех, которые могут возникнуть в будущем.

Залог обеспечивает требования Банка в том объеме, какой они имеют к моменту их удовлетворения за счет Предмета залога, включая проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных неисполнением или ненадлежащим исполнением Заемщиком обязательств, вытекающих из Соглашения-1 и Соглашения-2, и/или Залогодателем обязательств, возникающих из Договора залога-4, а также расходы, связанные с обращением взыскания на Предмет залога и его реализацией.

Залогодатель выражает свое согласие отвечать на условиях, установленных Договором залога-4, за исполнение Заемщиком Обеспеченных обязательств в случае досрочного истребования Банком Кредита и процентов, а также в случае изменения Обеспеченных обязательств, если они изменились в следующих пределах: сумма каждого из Лимитов по Соглашению-1 и Соглашению-2 увеличилась не более чем в 2 (Два) раза; размер процентов за пользование Кредитом увеличился не более чем в 2 (Два) раза по сравнению с процентной ставкой, указанной в пунктах 2.2.1 Соглашения-1 и Соглашения-2; срок возврата каждого из Лимитов Соглашения-1 и Соглашения-2 увеличился не более чем на 18 (Восемнадцать) месяцев; срок возврата каждого Лимита по Соглашению-1 и Соглашению-2 сократился на любое количество дней. 

В случае, если Банк даст согласие на перевод на другое лицо (новый должник) долга по Соглашению-1 и/или Соглашению-2 и/или иным Обеспеченным обязательствам, Залогодатель принимает на себя обязательство отвечать за исполнение новым должником всех Обеспеченных обязательств, при условии, что: на дату заключения соглашения о переводе долга чистые активы нового должника составляют сумму не менее установленного законодательством для организации данного типа минимального размера уставного капитала. 

Последующий залог прекращается «09» октября 2020 года, а также в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством РФ». 

	Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по вопросу повестки дня:
	199 877


	Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н):
	17 904

	Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по вопросу повестки дня общего собрания:
	10 142

	Число голосов, которыми по вопросу повестки дня обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки:
	17 904

	Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н):
	17 904 (100%)

	Число голосов, которыми по вопросу повестки дня обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании акционеров:
	10 142

	Кворум по данному вопросу имеется и составляет 56,65% от общего числа голосов, которыми обладали все лица, не заинтересованные в совершении сделки.

	Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012  №12-6/пз-н)
	0



	Голосовали:

	Число голосов, отданных за вариант голосования «за»
	10 119
	 что оставляет 56,52%* 

	Число голосов, отданных за вариант голосования «против»
	0
	 что составляет 0% *

	Число голосов, отданных за вариант голосования «воздержался»
	23
	 что составляет 0,13%* 

	Решение принято.


* процент определяется от общего числа голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенного с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (Приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 г. №12-6/пз-н).

Формулировка решения, принятого по второму вопросу повестки дня: Об одобрении крупной сделки с Публичным акционерным обществом Банк «Финансовая Корпорация Открытие: 

Одобрить крупную сделку – заключение с ПАО Банком «ФК Открытие» (далее – Банк) Дополнительного соглашения №3 к Соглашению о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3579-15/СБГ от 11.09.2015 (далее – Соглашение-3) на следующих существенных условиях:
Увеличение до размера 1 900 000 000 (Один миллиард девятьсот миллионов) рублей лимита выдачи Банком банковских гарантий/контр-гарантий в рамках:

- Соглашения-3;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3536-15СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Публичным акционерным обществом «ГЕОТЕК Сейсморазведка», ИНН 7203215460, ОГРН 1087232016486;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3574-15/СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Обществом с ограниченной ответственностью «Богучанская геофизическая экспедиция», ИНН 2407004411, ОГРН 1022400592488;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3573-15/СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Открытым акционерным обществом «Нарьян-Марсейсморазведка»,  ИНН 8300030378, ОГРН 1028301647857;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3576-15/СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Обществом с ограниченной ответственностью «Эвенкиягеофизика» ИНН 8803001246, ОГРН 1028800002846;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3575-15СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Открытым акционерным обществом «Оренбургская геофизическая экспедиция», ИНН 5610043205, ОГРН 1025601026274;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3580-15/СБГ от 11.09.2015г., заключенного с Обществом с ограниченной ответственностью «ГЕОТЕК – Восточная геофизическая компания», ИНН 3818028080, ОГРН 1103818001650;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий №3578-15/СБГ от 12.11.2015г., заключенного между Банком и Открытым акционерным обществом Северное  геофизическое предприятие «Севергеофизика», ОГРН 1021100735809, ИНН 1102020230;

- Соглашения о предоставлении банковских гарантий/контр-гарантий, заключенного между Банком и Обществом с ограниченной ответственностью «ГеоПрайм», ИНН 7727160641, ОГРН 1037739254960».

	Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по вопросу повестки дня:
	199 877

	Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012 №12-6/пз-н):
	199 877

	Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по вопросу повестки дня общего собрания:
	192 115

	Кворум по данному вопросу имеется и составляет 96,12% от общего числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании. 

	Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением  о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров (приказ ФСФР РФ от 02.02.2012  №12-6/пз-н)
	0



	Голосовали:

	Число голосов, отданных за вариант голосования «за»
	192 092
	 что оставляет 99,99%* 

	Число голосов, отданных за вариант голосования «против»
	0
	 что составляет 0% *

	Число голосов, отданных за вариант голосования «воздержался»
	23
	 что составляет 0,01%* 

	Решение принято.


* процент определяется от общего числа голосов владельцев голосующих акций, принявших участие в собрании по вопросу повестки дня.

Председательствующий на собрании   



                                Е.В. Лукашевич 
Секретарь собрания 





                                                      А.Н. Йохна        
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